



Ωραιοπούλου 7, Νέο Ηράκλειο
14121 Αθήνα
Τηλέφωνο: 210-2849135
Fax: 210-2770553
E-mail: info@militaryclub.gr

Αθήνα, 12 Φεβρουαρίου 2018

Προς
ΥΠΕΘΑ / ΓΔΟΣΥ

Αξιότιμοι Κύριοι.

Το Military Club ιδρύθηκε το 1995 με στόχο τη μείωση του κόστους ζωής των συναδέλφων. Συνεχίζοντας απρόσκοπτα αυτή την προσπάθειά του, πέτυχε **έκπτωση 10% σε Super Market** πανελλαδικής κάλυψης μέσω Διατακτικών που διατίθενται αποκλειστικά από το Military Club, μειώνοντας έτσι την πιο ανελαστική δαπάνη για κάθε οικογένεια. Πέραν τούτου, περισσότερες από 2000 επιχειρήσεις πανελλαδικά (οι οποίες καλύπτουν σχεδόν όλες τις οικογενειακές ανάγκες), παρέχουν προνομιακές εκπτώσεις στα μέλη μας. Επιπλέον, έχουμε πετύχει ειδικό τιμολόγιο ηλεκτρικής ενέργειας (με έκπτωση της τάξεως του 25%) καθώς και προνομιακά προγράμματα τηλεφωνίας και internet. Να ληφθεί υπ'όψιν ότι χορηγούμε την «κάρτα μέλους» **απολύτως δωρεάν** στους συναδέλφους, οι οποίοι δεν είχαν και δεν θα έχουν ποτέ καμία οικονομική υποχρέωση προς το Military Club.

Λειτουργώντας με συνέπεια επί **είκοσι τρία χρόνια** «στην υπηρεσία των συναδέλφων», με μεγάλη μας χαρά βλέπουμε για πρώτη φορά το ΥΠΕΘΑ να συμμερίζεται το όραμά μας, καθώς το έτος 2018 ανακηρύχθηκε ως έτος «μέριμνας προσωπικού» από την ηγεσία του, κάτι που πραγματικά μας κάνει να αισθανόμαστε ότι έχουμε αρωγό στην προσπάθειά μας.

Με την παρούσα, παρακαλώ όπως μας δοθεί η δυνατότητα ενημέρωσης του προσωπικού των Μονάδων των Ενόπλων Δυνάμεων, τόσο με έντυπά μας όσο και προφορικά. Επίσης, πάντα σε συνεννόηση με τους Διοικητές των Μονάδων, να μας επιτραπεί η επί τόπου εξυπηρέτηση των συναδέλφων σε ώρες και ημέρες που θα συμφωνήσουμε μαζί τους.

Για περισσότερες πληροφορίες, οι συνάδελφοι μπορούν να επισκέπτονται την ιστοσελίδα του Military Club www.militaryclub.gr ή να επικοινωνούν με το Military Club στο 210-2849135 (09:00 – 17:00).

Προσβλέποντας στη συμπαράστασή σας με στόχο πάντα την οικονομική ελάφρυνση των συναδέλφων, ιδιαίτερα αυτή την περίοδο, παραμένω στη διάθεσή σας για οποιοσδήποτε διευκρινίσεις εφόσον απαιτηθούν.

Με εκτίμηση,

Ζήσης Μιχαλόπουλος
Γενικός Διευθυντής